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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А №  35-СХ-2-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






08 лютого 2018 року


Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР),  на підставі п.7 Рішення НКЦПФР від 14 липня 2017 р. № 556, зі змінами, директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні  Степанова Валентина   Сергіївна, у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»  (далі – ПрАТ «ПІВНГЗК» або Товариство), ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України – 00191023, місцезнаходження: 50079, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, поточний рахунок: *************засоби зв’язку: тел./факс  (056) 400-63-09, (056) 400-64-17,-

В С Т А Н О В И л а:

I. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006р. (зі змінами) (далі – Закон про ЦП - в редакції, яка діяла на момент порушення справи  про правопорушення від 22.12.2017р. № 23/04/31189) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Статтею 41 Закону про ЦП встановлено, що строки, порядок і форми розкриття особливої інформації про емітента та додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються  НКЦПФР.

Склад, порядок і строки розкриття інформації на фондовому ринку встановлені «Положенням про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженим Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (зі змінами) (далі – Положення).

Пунктом 1 глави 1 Розділу ІІІ Положення визначено, що до особливої інформації емітента цінних паперів належать відомості, у тому числі про прийняття рішення про виплату дивідендів.

Пунктом 5 глави 1 Розділу ІІ Положення встановлено, що розкриття особливої інформації має здійснюватись  в т.ч. шляхом:

- розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці) (далі – сторінка в мережі Інтернет) – у строк протягом п`яти робочих днів після дати вчинення дії;

ІІ. За результатами аналізу розкриття Товариством інформації було встановлено, що особлива інформація «Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів» (датою вчинення дії зазначено 30.01.2017) була розкрита шляхом:

Розміщення особливої інформації  на власному веб-сайті (веб-сторінці) в мережі Інтернет https://sevgok.metinvestholding.com/ru/about/info відбулось 09.02.2017р.,  тобто з порушенням строку, який встановлений п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення, а саме – протягом п’яти робочих днів після дати вчинення  дії.
Це є порушенням Товариством положень ст. 41 Закону про ЦП,  з урахуванням вимог п. 5 глави 1 Розділу ІІ Положення,  та є порушенням вимог законодавства щодо цінних паперів, у тому числі нормативно-правових актів Комісії. 

В наданих 15.01.2018 поясненнях Товариство зазначило, що у зв’язку з припущенням помилки під час розміщення (30.01.2017р.) вищезазначеної особливої інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів, вона була спростована та розміщена виправлена інформація (06.02.2017р.), з дотримання строків, встановлених Положенням для спростування та розміщення достовірної інформації.                           

Фахівцем, який відповідав за подання інформації до НКЦПФР та розміщення на власному веб -сайті, було невірно застосовано норму Положення щодо строків розміщення на власному веб - сайті інформації, а саме: строк було розраховано з дати розміщення виправленої інформації, а не з дати вчинення дії.

Крім того, Товариство у своїх поясненнях зазначило, що припущення цієї помилки ніяким чином не порушило права акціонерів, враховуючи  те, що інформація про прийняття рішення про виплату дивідендів була розміщена у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів та направлена кожному акціонеру персонально відповідно до вимог законодавства.

           Ш. Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 35-СХ-2-Е від 15.01.2018р. з додатками.
Надані  пояснення прийняті до уваги уповноваженою особою Комісії під час розгляду справи,  однак, не звільняють Товариство від відповідальності за скоєне правопорушення.

            Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 2.1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами – 

П О С Т А Н О В И Л А:

            1. За порушення законодавства про цінні папери, нормативних актів Комісії  застосувати до ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»   санкцію у вигляді попередження.

2. Постанову направити протягом п’яти робочих днів до ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПІВНІЧНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ».
Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – директор
департаменту НКЦПФР у Східному регіоні



                 В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні 08 лютого 2018 року. Примірник постанови отримано «___»  _________ 2018  року. 

Уповноважена особа Товариства
